

JÖVŐ

Sportkiadása

Az utolsóelőtti A-ligás forduló meglepetése: az ITA veresége

A Szabadság legyőzte a Carmen, a temesvári CFR Ploestiben győzött

A Nemzeti Bajnokság A) csoportjában vasárnap az utolsó előtti fordulót játszották le és annak hatalmas meglepetése az ITA veresége a Juventustól. A Ciocanul még szombaton fölényesen nyert az UDR ellen, a bukaresti CFR pedig Craiován lépte az FC Craiova-t. A temesvári CFR pompás játékkal nyert a ploesti oroszbarlangban, a kolozsvári rangadót pedig meglepetésre, de megérdemelten a Vasas nyerte az Univer-

sitatea ellen. A Jiuul gólarányt javított a Dermaganst elleni meccsen és a tizedek helyre jött fel. Nagyváradon a forduló egyik legszebb mérkőzésén a „Szabadság” megérdemelten fektette lábaitra a Carmen együttesét.

A bajnoki táblázat a tizenharmadik forduló után a következőképpen alakult:

1. ITA	12	9	2	1	45:16	20
2. CFR Buc.	12	9	1	2	34:10	19
3. Ciocanul	12	8	1	3	33:12	17
4. Universitatea	12	7	2	3	29:15	16
5. Juventus	12	8	—	4	33:14	16
6. CFR Tem.	12	6	3	3	22:21	15
7. Szabadság	12	6	1	5	24:25	13
8. Carmen	12	6	—	6	31:22	12
9. Vasas	11	5	2	4	20:14	12
10. Jiuul	12	3	2	7	17:27	8
11. Dermaganst	11	3	1	7	24:37	7
12. Prahova	12	2	1	9	10:47	5
13. UDR	12	1	2	9	15:37	4
14. FC Craiova	12	1	—	11	12:52	2

Szép játék után biztosan győzött a „Szabadság”

„Szabadság-Carmen 3:1 (1:1)

A-ligás mérkőzés Nagyváradon, 8000 néző, bíró: Boldur, Kolozsvár

A nagyváradi csapat egyik legszépebb és legértékesebb győzelmét aratta vasárnap a fővárosi Carmen felett. Már az első félidő 43. percétől kezdve ugyazólván tökéletes fölényben játszott.

Boldur sipjélre a következő összeállításban léptek pályára a csapatok: Szabadság: Vécsei — Antalfi, Melan — Sarovetzky, Spielmann, Serfőző — Halász, Bartha, Barátky, Bodó, Turcus. Carmen: Stefan Ionescu — Panait, Novae — Simatoc, Torjoc, Siclován — Fábán II, Marian, Farkas, Fekete, Nicolescu.

A Carmen támadásával kezdődik a játék, amely a 3. percben váratlan eredményt hoz a vendégcsapat szá-

mára: Marian lökjébe a nagyváradi védőket és a meglepett Melan mellett már a kapu előtt van, ahol védhetetlenül halomba rugja a labdát (0:1). A 9. percben Vécsei kifutással ment Marian elé, a 12. percben a Szabadság jön fel, majd Bodó veszé lyezhet. A 16. percben a büntetőterületen belül hódolatot reklamál a közönség a Carmen kapujánál, de a bíró sipja néma. A 21. percben ismét a Szabadság támad — eredménytelenül. Három perccel később Barátky a 16-osról szabadrugást küld, de Ionescu védi. A 43. perc meghozza az egyenlítést: Bodó a Turcustól kapott labdát a hálóba vágja (1:1).

A második félidő első percében már kidomborodik a Szabadság fölénye: Barátky pompás labdával küldi előre Barthát, aki a kifutó Carmen kapus mellett góloz (2:1). A 7. percben Barátky Sarovetzkyhez ad, ez Barthához továbbít és az összekötő nem tévedez (3:1). Állandó Szabadság fölényben folyik a második félidő és a 44. percben Barátky szabályos gólját a közönség tiltakozása ellenére nem adja meg Boldur játékvezető.

A Szabadság végig kiegyensúlyozottan játszott, különösen dicséretet érdemel Bodó, Vécsey, Barátky, Sarovetzky, Bartha. A Carmenből Panait, Marian, Fábán II tünnek ki.

A temesvári CFR kitabolt a balszerencsesorozathó!

CFR Temesvár-Prahova 3:0

(A-ligás mérkőzés Ploestiben. Játékvezető: Alexandrin). CFR Temesvár: Cioproaga — Bărna, Rodeana — Rămbăta, Salokji, Răbier — Monyák, Băduş, Reuter, Avaslichocăie, Badeanţu. Megjött a jég. A CFR, amely hetek óta nem tudott megszabadulni a bűvös 23 ponttól, vasárnap Ploestiben kivágta a rezer és idegen pályán biztos, megérdemelt győzelmet aratott. A temesvári csapatban bemutatkozott Salokji, az új középfedezet. A CFR már az első félidőben megszerezte a vezetést és szünet után két újabb góllal terhelte meg az ellenfél hálóját. Az első félidő a temesvári csapat támadásával indul és a 15. percben Reuter szökötteti Badeanţut, akinek beadását a középre húzódó Monyák védhetetlenül a kapuba helyezi (1:0). Helycsere után a temesvári csapat uralja a teret és a 17. percben Reuter labdájával Badeanţu kiugrik és lövése a hálóban táncol (2:0). A 35. percben formás összejáték után Reuter labdáját Monyák küldi rendeltetési helyére (3:0). Utána még Badeanţu rug egy gólt, amit nem ad meg a játékvezető. A CFR csapatában a védelem biztosan működött. A fedezetekben Salokjival egy tehetséges játékos nyert. A csatársorban Reuter és Avaslichocăie tejszert.

Arastariu Ioan

Lépésben győzött a kitűnő Jiuul

Jiuul-Dermaganst 7:2 (3:2)

A ligás mérkőzés Petrozsényban. Bíró Barna mérnök (Temesvár).

A Jiuul ragyogó csatárjátékkal fölényesen győzte le ellenfelét. A 10. p. Pákozdi lötte a vezetőgólt, majd két perc múlva Rugiubei volt eredményes. A 16. p. Bocz lött szép gólt, majd Paraschiva hendszé mártí 11-esből Sinko szépített, a 29. p. Pálfi állította be a félidő eredményét. Helycsere után az 5 és 16. p. Anisie szerzett két gólt, a 25. p. Bocz lövése került a hálóba, az utolsó gólt pedig a 37. p. Viştea szerezte a Jiuulnak.

A győztes csapat az idény végére nagy formára futott fel, különösen a csatársor volt elemében.

A Ciocanul az első félidőben megszerezte a pontokat

Ciocanul-UDR 5:1 2:0

A ligás mérkőzés Bukarestben. Játékvezető Sandu.

Ciocanul: Lăzăreanu — Teodorescu, Ambra — Smilovits, Voronkovszky, Popa — Bartha, Horváth, Höffling, Moisescu, Nacu. UDR: Konrad — Alasu, Plujar — Negreu, Marc, Jovan — Vida, Zsizsik, Opetz Kovács, Micu. A Ciocanul kitűnő formában levő csapata fölényesen nyerte a mérkőzést, a Venus pályasáros, felázott talaján 9000 néző előtt. Az első gólt már a 12. percben a kiugró Höffling éri el. Míg a 41. percben ugyancsak Höffling növeli kettőre a gólok számát, amikor nemcsak a védőket, de magát a kapust is kicselezi. A második félidő első percében Höffling eredményes 3:0. A 29. percben védelmi hibából Bartha lö a kapuba 4:0. A 37. percben megint Höffling növeli az eredményt 5:0. A 39. percben Opetz lö a hálóba 6:0. A 41. percben Bartha lö a kapuba 7:0.

A Vasas nyerte a kolozsvári rangadót

Vasas-Universitatea 3:0 [1:0]

A-ligás mérkőzés Kolozsvárott. Bíró: Ceaureanu Iancu

(A-ligás mérkőzés Kolozsvárott. Bíró: Ceaureanu Iancu). Nagy érdeklődés előzte meg a helyi rangadót, amely végül is a Vasas megérdemelt győzelmét hozta. Az érvényes gólokon kívül a Vasas még két kapufát is lött és a bíró egy 11-es-t nem adott meg javára. Csapatok:

Vasas: Costea — Demeter, Farmathy — Fülöp, Szaniszló II, Bálnj — Ferenczi, Kovács, Váci, Füzér, Capusan. Universitatea: Cristea — Straja, Medrea II — Coman, dr. Luca, Radulescu — dr. Tarzaru, Medrea III, Dacalu, Roman, Borza.

Változó játék után a 29. percben Capusan szerzte meg a Vasasnak a vezetést, majd szünet után a 10. percben ismét Capusan volt a gólszerző. A 18. percben Ferenczi góljával már 3:0-ra vezet a Vasas, amikor a 38. percben Roman

kvartorodásból szépít az eredményben. A győztes csapatban Costea, Farmathy, Szaniszló II és Váci a legjobbak, míg az egyetemeniek közül dr. Luca, Dacalu és Roman tünnek ki. A játékvezető hálójával tarkítva vesztette a meccset.

CFR Bukarest-FC Craiova 7:0 (4:0)

A fővárosi vasutasok Maré és Vékony nélkül játszó csapata valószínűleg „fegyelmezte” a gyenge craiovaiakat. A győztes csapat ellenében a CFR

Criciotolu és Telegdi (öngól) osztrókodtak. A bukaresti CFR győzelmével egy pontokra közelítette meg az élvonalas ITA-t.

Balszerencsés, küzdelemben szenvedte el első bajnoki vereségét az ITA

Juventus-ITA 2:0 (0:0)

A-ligás mérkőzés az ANEF-stadionban, 25.000 néző. **Bíró: Emil Kroner**

A „Jövő Sport” kiküldött munkatársának eredeti tudósítása.

Híven ahhoz a sportszellemhez, amely az aradi textilgyári munkások sportegyesületében uralkodik a bajnokság élén álló együttes a durván játszó Juventustól elszenvedett veresége során is a legteljesebb sportszerűséggel viselkedett és nem viszonozta a hazai pályán játszó ellenfél és azok szurkoló táborának módszereit. A sportban nemcsak győzelmek sorozatai léteznek, hanem azokat megszakíthatja balszerencsésen kifogott napból adódó vereség is ami mitsem von le abból az értékből, amelyet az ITA Románia sport életének adott.

Megkezdődik az izgalmas futballeset

Emil Kroner játékvezető megjelölésekor a két csapat vezetősége kölcsönösen időzöltte egymást, majd a zászlócsere követőleg lefőnyképezték a két együttest.

Az ANEF stadion még a háboru nyomait viseli, a baloldali tribünök bombatámadások következtében kigétek, különben minden férőhely zsúfolásig telve.

A két csapat a következő összállításban lépett a pályára:

Juventus: Negreu — Tanasescu, Ghica Andrei — Barbulesco, Petrescu, Pepalea — Oana, Fatu, Popescu, Iordache, Flamaropol.

ITA: Márki — Lőránt, Pál — Reinhardt, Mészáros, Bakucz — Nicsa, Mercea, Bonyhádi, Pecsovsky, Tóth.

A Juventus kezdi a játékot, de az első akciót Nicsa vezeti, aki túlfut a gólvonalon. Ezután Bonyhádi ejeli Negreu belevetését ment majd a 4. percben Oana rendkívül veszélyesen tör előre, de Márki rávetődve felszedi előle a labdát. A 7. percben Bonyhádi kitér, egyedül futna, de Petrescu átteleji és formális csipődobással a földre dobja. Bakucz a szabadrugást a kapu felé küldi. Most az ITA jön fel, a 12. percben Bakucz biztosan vészi a labdát, mindenki leadást vár, de a fedezet 20 méterről 15. labdáját azonban Negreu védi. A 13. percben első eredménytelen kórner a Juventus ellen, majd ismét újabb szöglet, de Nicsa beadása után Bonyhádi elnyomja Juventus támadás következik, ezután de Lőránt biztos lábbal ver mindent vissza. A 19. percben Tóth pompás lefutása hozza lendületbe az ITA-t, de eredmény nincs.

A játék egyre változatosabb: percenként hol egyik, hol másik kapu van veszélyben. A 30. percben Nicsa jó helyzorból mellé lö. A 32. percben a Juventus ellen ismét szöglet, kavardás, de Negreu újból tisztáz.

A 34. percben Tóth szögletugrását a balsők elvették. A 35. percben egyre fokozódó ITA ostrom — de Tanasescu szögletre ment, de ez a kórner sem hoz eredményt.

A 40. percben éri el a Juventus az első szögletét az ITA ellen, de az aradi védők könnyen tisztáznak.

A 44. percben Mercea pompás labdát ad Tóth-nak, a balszélső bekanyarodik, az őss sarkáról bombalövést küld, — de a kapufa ment. (Mecslabda volt!)

A gólműküli féldő után hatalmas iramban indul a játék és a Juventus kap előbb lábra: a 4. percben Flamaropol lövés a kapufélet találja el. Pecsovsky remek labdájával Tóth futna el, de Jansen és Kroner bíró szabadrugást ítélt. A 9. percben a hazai csapat ér el szögletet, de a beadás rossz. Most az ITA jön fel és a 12. percben Pecsovsky-Tóth összejáték után a szélső lövése elkerüli a kaput. A következő percben Bonyhádi kerül lövőhelyzetre, de bombája fölé száll. A 14. percben Mészáros faulolja Fatu az oldalról Oana felé küldi.

szabadrugás Iordachet Jansen találja. Bonyhádi jól küldi előre Tóthot, de Ghica Andrei a szélső ejeli „haza ad”. A 17. percben őrfási helyzet marad ki a Juventus kapujánál: Tóth nagyserdén ível kapura.

Negru kitéri a labdát — Nicsa elé, de a kis szélső hat méterről is fölé lö.

Két perc múlva Pecsovsky szabad

Váratlan gólt kap az ITA

A 23. perc végzetes az ITA-ra: a hazai csapat szögletet ér el és Oana beadását Flamaropol a meglepett védők mellett hálóba fejezi (1:0).

A gól után a közönség előzönlí a pályát, úgy hogy egy perc késéssel folytatódhat csak a játék. Oana leszállása hiúsít meg egy Juventus támadást, majd Negru védi szerencsésen Bonyhádi lövését.

A 28. percben Bonyhádi lestről indul, de — Kroner résen van. A következő percben Mészáros szabadrugást végez, bombalövését Negru azonban szögletre menti, a beadás utáni kavardásban Pecsovsky hendzert vét és oda a nagy helyzet. A 30. percben összejáték után Pecsovsky kerül lövőhelyzetre, de 16 méterről magasan kapu fölé lö.

Veszélytelennek látszó Juventus támadás a 31. percben eredményes. Fatu átjátssa Bakuczot, merede ken Oanához ad és a histermetű

rugását Nicsa nagy erővel lövi, de Negru pompásan lép közbe. A következő percben Tanasescu faulja miatt szabadrugás a Juventus kapuja előtt, Tóth bombáját a remekül védő Negru hárítja. Oana Flamaropol átadásából kapufára fejezi a labdát: Márki már verve volt! Az ITA ér el szögletugrást, de Oana beadását Fatu mellé lövi.

szélső lövését Márki nem tudja védeni (2:0)

Az ITA átfarmálja csatársorát, Bonyhádi a jobb szélső, Nicsa a középcsatár, de Mercea és Pecsovsky is helyet cseréltek. A 34. percben Bonyhádi szögletugrása elszáll a kapu felett, majd Nicsa küldi támadásba Tóthot, de a szélső elől Negru — ha nehezen is — tisztáz. Negru most bravurú bravurra hajmoz: a 36. percben már Pecsovsky a középcsatár és remek fejeszt Negru nagyfogóan védi. Juventus támadás Titi Popescu leszállásán akad el és a fővárosi csapat most már „húzza az időt”. Reinhardt jól indítja Bonyhádit és a kényszerzélső tíz méterről küldött bombalövését Negru pazar stílusban hárítja. Még néhány ITA-támadás; míg nem az utolsó percben Oana és Fatu veszélyeztetnek, de a szélső beadását Bakucz kifogja. Ekkor jelezte Kroner bíró a játék befejezését.

Bírálat

A második féldőben feltűnően durván játszott a Juventus és a 26. perc eseménye nagymértékben dönthette el a mérkőzés sorsát.

A második féldő 26. percben Bonyhádi elé kifut a kapu — Nicsa az úres kapu előtt áll, mire Andrei a Juventus háttérbe a legdurvábban heruggja az ITA csatárt a hálóba. A bíró azonban nem téli tizenegyet!

A mérkőzésen az ITA kétségkívül olyan rossz napot fogott ki, amelyhez hasonlót az egész idényben nem tapasztaltunk az együttestől. A várokozás alul szereplő ITA átvette a magas labdákkal játszó Juventus karkodó rendszerét, így a gyorsabb és a homi pálya előnyét élvező Juventus veszélyesebb tudott lenni. Volt egy tíz-tizenötperces időszak, amikor az ITA a földön játszott, azonban ez az idő már nem volt elégszendő a mérkőzés sorsának megváltoztatására. Nem szép mérkőzés volt, hanem igazi bajnoki küzdelem. A győztes csapatban Negreunak „nagy napja” volt. Gyönyörűen védett. A két hátvéd keményen tisztázta a helyzeteket. A fedezet sorban Petrescu jó volt, a csatársorban Oana gyors. Poneon igen kemény és Iordache jó játékos.

Az ITA-ban Márkinak hálátlan szög

rep jutott. Megbízhatóan védték a gólok tekintetében nem volt véjke. Lőránt volt a jobbik hátvéd, Pál mellett szürkén játszott. A fedezet sorban Mészáros megbízható, az oldalfedezetek közül Reinhardt a jobbik. Bakucznak nem ment a játék. A csatársor gyöngén játszott, bár Tóthnak volt néhány szép megmozdulás. Pecsovsky sérülése miatt teljesen formán alul játszott és ez a körülmény rányomta bélyegét az egész csatársorra. Bonyhádinak nem ment a játék. Mercea igyekezett, de beadásai nem sikerültek. Nicsa ugyancsak gyenge volt.

Emil Kroner hátrazoatlan súlyos hibát követett el, amikor a tizenegyet nem ítéte meg. (m. s.)

A nagy mérkőzés számokban feltűnőve megmutatja, hogy az ITA volt a többet támadó, de eredményt azért nem tudott elérni, mert nem volt egységes. Eszerint az ITA-nak volt 8 gólhelyzete, kapura rugott tizenötöt, az ITA kapus védtet nyolc labdát, az ITA rugott 9 kórneret, a kapu mellé küldött 9 labdát, volt 9 szabadrugása, rugott két kapufát, dobott 13 tácosot és volt 9 kapukipugása. A Juventusnak volt 5 gólhelyzete, a kapus beavatkozott nyolcszor, 12 lab

dát védett, öt kórneret rugott a Juventus, a kapu mellé rugtak bejete, kapufát egyet értek el, kapu mellé rugtak 18-at, tácosot dobta 11-et, kapukipugás volt 21.

A Jövő Sport munkatárs a nagy mérkőzés után beszélt Economu Virgil érrel, aki a következőket nyilatkozta:

— Csodálkoztam, hogy az ITA csapata, amelynek annyi klasszis játékos van annyira formán alul játszott. A Juventus egységesebb és gyorsabb volt, a hazai pálya előnyét is jól ki tudta használni és a mérkőzést megérdemeitlen nyerte, bár az ITA kis szerencsével sokkalta más eredményt is el tudott volna érni. (h. m.)

Temesvári hírek

A TEMESVARI CFR STADION JÁN MÁR KOMOLYAN DOLGOZNAK. A CFR szakszervezeti sportegyesület vezetősége céltudatosan dolgozik és mindenképpen a labdarugó csapatot erősítik meg. Saloki, Stroe és Eles az új játékosjelöltek. A vezetőség ezenkívül szép eredményt vár Hoksarytól — az új edzéstől — aki a közeljövőben hazatér Temesvárra és átveszi a vasutas labdarugók technikai vezetését. A nagy feladat azonban nem a labdarugócsapat megerősítése, hanem az új stadion építése. A vasuti műhelyekben már szorgalmasan dolgoznak — a stadion egyes részének összeállításán. Az 1947-48 évi bajnokságban a CFR már az új stadionban fog játszani. 1948-ban már fedett uszoda, box, és birkózó terem áll a vasutasok és az összes szakszervezeti sportolók — a népsport rendelkezésére.

Minden hétfőn és csütörtökön szak szervezeti torna edzés. A szakszervezeti tornaszok megkezdtek a téli edzéseket, a Zsidó Liceum tornatermében, ahol minden hétfőn és csütörtökön délután fél 6 órakor veszi kezdetét a tornaóra. Minden szak szervezeti sportolót szívesen látnak az edzésen. A temesvári tornaszok december hónap folyamán Aradon vendégszerepelnek.

Tornatermi edzések a szakszervezeti labdarugók részére Temesváron. A szakszervezeti sportbizottság legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a téli idényben káder-iskolát rendez és tornatermeket bocsát a szakszervezeti labdarugók rendelkezésére. A szakszervezeti volley-ball bajnokságokat az Orvosi Kar tornatermében rendezik.

— SZAKSZERVEZETI VERSENY ARADON. A szakszervezeti sport bizottság védnöksége alatt, vasárnap december 6-án rendezik a Teba-gyár disztermében Arad szakszervezeti asztalitenisz bajnoki versenyt, amelyen minden szakszervezeti sportegyesületnek, amelyek ping-pong szakosztálya van, indulnia kell. A verseny számok a következők: férfi egyes II osztályú, kezdő I és II osztályú, női egyes II osztályú, kezdő ifjúsági fiú és lány-verseny. A befizetések a szakszervezeti sport bizottságnál (Arad, Regina Maria körút 22-24) eszközölendők; nevezési zárlat december 6. délután 3 óra, amikor a sorsoláselet éjtk meg.

ARO MOZI

Telefon: 24-45.

Vasárnap premier!

Silvia Sidney

Amerika kedvence

Legizgalmasabb filmje

A terror

Olvassa és terjessze a „Jövőt”

Royal Mozi Előadások: 8. 5. 7 és 9. vasárnap 11.30-kor matiné. **Fernandel, a korszolya király** Ma egy könnyekig kiagató vigjáték 8

Egy góllal nyolccal választottak a műegyetemiek

Politechnica-CFR Craiova 8:1 (3:0)

B-liga mérkőzés a Politechnica pályán — Bíró: Macian — 1500 néző.

Politechnica: Boros — Corbus, Nicolae — Păcurar, Popescu, Maru — Andreescu, Ion Vasile, Radulescu, Dea, Meghie.

CFR Craiova: Popescu — Dresca, Siciu — Cristea, Neamtu, Rieși — Jeanovics, Barbu, Ticu, Buzdur, Vasile.

A Politechnica jól állta a sarat és fölényes biztos győzelmet aratott a craiovai vasutasok ellen a felázott talajú pályán. A vezetőgólt a vendégcsapat rugta, de a honi együttes nyolc góllal választott. A Poli-

technica védelme kevés dolgát jól végezte, főleg Corbus játszott jól. A fedezetsorban Păcurar és Popescu kellett jó benyomást, de Maru is megfelelt. Az őtősfogatban Andrei Radulescu és a jobbszárny tette ki magát. A craiovai együttes gyengén játszott. Csak Popescu kapus, Giolgan és Buzdur játszott elfogadhatóan.

HOGYAN ESTEK A GÓLOK

A craiovai vasutasok a 4. percben Buzdur révén megszerzik a vezetést, de két perc múlva Radulescu lövését Popescu kiüti és a közepes táv újabb labdája a hálóban tün-

col (1:1) A 15. percben szögletugrás után Radulescu fejese ér hálót 2:1. A 18. percben Maru fejel gólt 3:1. A 20. percben Dea beadászerü lövése a hálóba surran 4:1. A 43. percben Andreescu beadását Radulescu a levegőben uszva, remek csukaféjessel zudítja menthetetlenül a kapuba 5:1. Szünet után a 3. percben Meghie beadását Radulescu a kapura fejei, Popescu kiüti a labdát, amit a ráfutó Meghie küld rendeltései helyére 6:1. A 18. percben ismét Meghie eredményes 7:1. A 43. percben a játékvezető Păcurar és Ticu kiállítja. A 44. percben Ion Vasile állítja be a végeredményt 8:1

A lippverseny eredményei

28 pont: Korcsog Géza Arad 100 ezer lejt nyert. 20 pont: Dévény L. Temesvár 50.000 lejt nyert. 17 pont: Kiss Miklós Kisjenő, Lengyel Aladár Arad 15—15.000 lejt nyertek. 15 pont: Găicean Gh. Arad 10.000 lejt nyert. 14 pont: Löwy Kati Arad. Pfeffer Márta Arad 5—5000 lejt nyertek.

Mozijegyet nyertek:

18 pont: Schmidt Árpád Temesvár, Barbarescu Andrei Temesvár, Uzsora István Arad, Ozunya Béla Arad, Fried Ervin Arad, Weinberger Ed. Temesvár, Gagyi Pálffy György Arad, Rainer Iosif Arad, Rendes István, Magyar Lajos Arad, Szabó Béla Arad. 12 pont: Tempó Dermata Temesvár, Fábán Mihály Arad, Háber Dezső Nagyvárád, Dobai Kati Seini, Reinitz Lajos Arad, Ioan Rasca Arad, Engi Mihály Rovine.

A „Jövő Sport” egy havi előfizetését nyerték:

11 pont: Kohn Iosif Temesvár, Varga Károly Temesvár, Szvedik Rudolf Arad, Swedlatschek Ferenc Temesvár, A. Pichler Lugos, Farkas Ferenc Arad, Szabó Béláné Arad, Baranyi Sándor Arad, Jakab Zsigmond Arad, Gaál Cornelia Arad, Singer Gábor Arad. 10 pont: Mihályffy Aranka Temesvár, Luca Nicolae Temesvár, Utrineant Gyula Temesvár, Kabos Armin Temesvár, Dávid Sanvi Temesvár, Almási Lajos Arad, Gyarmaty István Arad, Vircze Lajos Arad, Valaszka József Arad, Bincz Mihály Arad.

Olvassa és terjeszse a „Jövő-t”

Sippszelvény	
ITA—Universitatea	
Dermagan—Prahova	
UDR—Jiu	
Carmen—Ciocanel	
Vasas—Szabadság	
CFR BUC. Juvénis	
CFR Tem.—FC Craiova	
Név	
Pontos cím	

Tetszés szerint győzött a CFR.

CFR Arad — „Augustus 23” 5:0 (1:0)

B-liga mérkőzés, Gloria-pálya, 1500 néző, Bíró: Timu

Az első félidőben macska-egér harc folyt a pályán és a játék csaknem teljes egészében a lugosiak térélen folyt le. Ennek ellenére a CFR csak egy gólt lőtt ebben a játékidőben és a — változatosabb — második félidőben szerezte a további gólokat. Csapatok:

CFR: Hevesi — Nan, Medve II — Bermoser, Cucula, Gligorescu — Deatcu, Tasin, Pernecki, Henegar, Berindea. — „Augustus 23: Tuncel II — Bagiu, Giurgiu — Tuncel I, Hambalkó, Kjrchner — Schira, Mayer, Popa, Ignea, Orbán.

A CFR már az első perctől kezdve támad, de gólt csak a 14. percben ér el. Deatcu egyéni játék után közelről a hálóba vágja a labdát (1:1). A CFR további fölénye nem hoz újabb eredményt és szünet után az 5. percben sarokugrás után Henegar átengedi a labdát Perneckinek, aki tiszta helyzetből góloz (2:0).

Pernecki mellé jó helyzetből, majd mellé fejel egy beadást, míg nem a 20. percben egyéni játék után ugyancsak a közepes táv eredményes (3:0). A 32. percben Deatcu végez szögletugrást: a beadást Berindea értékesíti (4:0). A 34. percben Henegar—Deatcu a labda útja, immán Berindea kapja és lábáról a lugosi hálóba száll a labda (5:0). A CFR további fölénye dacára sem tud újabb gólt szerezni a jól tömörülő lugosi védelem mellett.

A győztes csapatból a védelem nem volt próbára téve, a fedezetsorban Cucula teljesítménye emelkedett ki. A 15. perdig Deatcu a legjobb, de Tasin is kielégített. A lugosi csapatban Tuncel II jól védett megfelelt még Bagiu a védelemben és Schira a támadásban. Timu játékvezető közmegegyezésre vezette a meccset.

Wurfer Lajos, a Kinizsi volt esulára — nyomorog

A Jövő Sport gyűjtési akciója

TEMESVÁR. A román labdarugósport történelmének lapjain olyan nevek szerepelnek, amelyek egykor fogalmat jelentettek. Stoffa, Tóth-Bedő, Hirsch dr. vagy mások nevének említése régmúlt nagy futballeszták emlékéit idézi fel. Így akadunk a minap Wurfer Lajos nevére is, aki annakidején, amikor a nagyméretű Kinizsi megalakult, tisztelet volt a klub tagja a kiváló futbalcsapatnak, sőt 1914-ben a délmagyarországi válogatottban is játszott. Amikor kiérte, akkor sem lett hűtlen a futbal sporthoz, mert mint edző, tanfőmester, Kinizsi-ben a TMTE-ben, a Banatban, valamint a Brajlai Dacia-Unionban sok fiatal labdarugót oktatólt ki a futballművészetre. Wurfer Lajos kapcsolatát a

sporttal már megszakadtak: több mint egy esztendővel ezelőtt szélütés érte és jobboldali teljesen megbénult. A betegségzönpánztárolt havi 50.000 lej nyugdíjat kap és családja abból él, meg amit jnaskodó fia megkeres. A sportársadalom most gyűjtést indít a labdarugószták egykori hőse javára és bizonyára senki sem zárkózik el attól, hogy az tn. sőghen szenvedő Wurfer Lajos segítségére siessen. A Jövő Sport a maga részéről szintén kívánja a részét az akcióból és 50.000 lej lapunkon keresztül nyújtja meg a gyűjtést. Adományokat temesvári, aradi és nagyváradi szerkesztőségünk szívesen fogad el és azokat eljuttatja Wurfer családjához.

Savoy Mozi

Előadások: 3, 5, 7, 9. Vasárnap 2,30, 4, 5,30, 7, 8,30, Matiné 10, 11,30

Ma premier

Külvárosi Őrszoba

Karády Katalin, Nagy István

Forum mozi

Mal Egy hatalmas filmbemutató! Egy nagy szerelem története!

Tel. 20—10. Előad. 3, 5, 7 és 9 ókor

A mi kis városunk

THORTON WILDER Pulitzer Prize-el díjazott nagyszerű szindarabja filmen
William Holden, Martha Scott, Thomas Mitchell.

Tíz emberrel is pontot szerzett az Olimpia

OLIMPIA—ATE 2:2 (2:1)

C-liga mérkőzés a Gloria pályán
Bíró Huszlik.

Vasárnap délelőtt 5000 néző előtt mérkőzött a két csapat és az Olimpia — noha 10 emberrel állt fel — mégis pontot szerzett, az ezáltal gyengébben játszó tornászoktól. Csapatok: Olimpia: Nagy — Bugario, Pasculescu — Blaj, Danciu, Tuca — Gerai, Rabotca, Popa, Sever. ATE: Nagel — Valentini, Pirkó — Uren, Mandrutoiu, Simon — Igna, Marian, Bellai, Csizmar, Vágási.

Töcsakkal tarkított, sáros pályán folyt le a mérkőzés és a 8. percben kavardós után Marian révén az ATE vezet (0:1). A 13. percben Rabotca fut el, beadását Popa bevágja (1:1) A 30. percben Popa beadását Nagel csak leállítja, a center ki koterja a labdát és az üres kapuba küldi (2:1) Helyesere után a torúszek többet támadnak, de így is csak egy egyenlítene, hogy Valentin előjön és a 34. percben Bellai val való összjáték után góloz 2:2.

Az Olimpia lelkes csapatából Nagy, Bugariu, Pasculescu, Blaj, Tuca és Popa, a tornászoktól Pirkó, Ursu, Mandrutoiu, Igna és Marian tünnek ki.

Gólképtelen volt a Teba...

PROGRESUL—TEBA 1:1 (1:0)

C-liga mérkőzés a Gloria-pályán
Bíró: Glameanu

A két csapat találkozása gyenge színvonalú játékot hozott, amelynek első félidőjében a lugosiak, a másodikban a Teba támadott többet. A csapatok így álltak fel: Progresul: Paulica — Andre-soniu, Reban — Bojia, Joó, Milosoni — Morar, Curita, Kovács, Jacob, Duma. Teba: Gergely — Varga, Kmetsch — Tudor, Samu, Soproni — Silbereis, Lucian, Sipos, Fugate, Balogh.

Az első félidő egyetlen gólját a 28. percben érte el a vendégcsapat: Duma beadását Kovács továbbítja és a befutó Morar közelről bevágta a labdát (1:0). A gól után valamivel változatosabb a játék, de a Teba csatárok nem tudják tartani a labdát, Helyesere után is eleinte a Teba rohamoz, de lövése nem megy kapura. A 16. percben Kovács közel lövését menti szerencsésen Gergely, majd ismét az aradjak támadnak. Hosszas ostrom után a 31. percben hatalmas kavardós a lugosiak kapuja előtt: Sipos védtelenül továbbítja a labdát a hálóba (1:1). A győztes gólt a Teba nagy lendülettel harcol, de a góllövésel haddi-lábon állnak a csatárok. A Progresulban Baban, Bojin, Morar, Kovács és Duma voltak jók, a Tebában Gergely, Kmetsch, Tudor, Samu és Balogh tünnek ki. Glameanu jól bírskodott.

Corso Mozi Temesvár

Előadások: 2, 3,30—5, 6,30 és 9 ókor.
Telefon 83—95.

Hypolit, a lakáj

Főszereplő Kabos Gyula

COLOSSEUM MOZI

Temesvár
Telefon: 55—18.
Előadások: fél 3, 4, fél 6 és 7 órakor

Gólem

Harry Baur-ral a főszerepben
Következő műsor: FERJET KERESK. Főszereplő: Turay Ida, és mások.

Jövő Sport Hangos Heti Híradója

H. H. H.

Jelenti:

Hogy Stella Wallasiewicz, a világ-hírű lengyel atlétanő megkapta feltes sporthatóságaitól a jövőhágyást, hogy Svédországba és az Egyesült Államokba utazzon és ott nemzetközi atlétikai versenyeken vegyen részt.

Hogy a prágai Spárta, egyike a legkiválóbb csehszlovák futballcsapatoknak meghívást kapott Egyiptomba, egy több mérkőzésből álló tura lebonyolítására. Az ajánlatot Mustafa Hasim, a prágai egyiptomi követség tanácsosa adta át és a prágai Spárta még nem döntött, hogy elfogadja-e a meghívást.

Hogy az angol válogatott futballcsapat Huddersfieldben nemzetközi mérkőzést játszott, amelynek során 8:2 (6:1) arányban győzte le a holland válogatottat. Az angol csapat góllal Lawton (4), Carter (3) és Matthews osztozkodtak, míg a hollandok részéről Smith volt mindkét gól szerzője.

Hogy Szófiában városközi motorkegypáros versenyt rendeztek, amelyen Zágráb és Szófia legjobb motorcai találkoztak. Valamennyi versenyző a zágrábiak nyerték, a legjobb eredményeket Dobrici és Babici érték el.

Paplan

Hogy a Szovjet Hadsereg csapata, a TDKA december hónap elején Párisban vendégszerepel. A szovjet csapat vendégjátékát a FIFA — miután a Szovjetunió is tagja a nemzetközi labdarúgószövetségnek, — jóváhagyta.

Hogy december 8-án tartják meg Aradon a Nagyváradi—Arad városközi sakk csapatversenyt, amelyre a hét előjén állítják össze az aradi válogatottat.

Hogy 1947 évben Portugáliában: Lisszabonban tartják meg a vivó világbajnokságokat: ezt határozta a Prüsszelben megtartott ülésen a Nemzetközi Vívószövetség. És ugyanakkor felvették a szövetség tagállamai sorába Bolíviát, Kolumbiát és Equadort. Viszont kizárták Németországot és Japánt.

Hogy a Szovjetunióban most hat városban folynak a sakk-bajnoki versenkek elődöntői: Rotvink, Keres, Smaslov és B. ndarevski nagymesterek csak a döntőben vesznek részt. A moszkvai körzet elődöntőjében a 21 éves fiatal mester: Bornstein vezet.

...hogy dr. Ofner az Ujpest elnöke a magyar sport nemzetközi kapcsolatainak kiszélesítése érdekében repülőgépen elutazott Prágába, Párizsba, majd onnan Svédországba, és Norvégiába megy. Kenyeres MLSz főtitkár viszont Bukarestbe látogat hogy végérvényesen krakjék a magyar-román sportértékesítés alapköveit.

BUTOR
Modern legkiválóbb minőségű kombinált szobák és hálószobák Aland's raklára
MOBILE SPLEND ID
Kaját Kárpitos műhely, HERSKOVICS, Temesvár, IV. Berthelot körút 4.

Sillanattfelvételek a sportdzsungelből

Hogyan került Vékony, az AMEFA labdarúgója, a FC Craiova helyett a bukaresti CFR-hez?

A Sparta óvásának kulisszatitka: Miért nem jött meg Gerold igazolása egy hét előtt?

A legnépszerűbb sportág, a labdarúgás kulisszái mögött még mindig előfordulnak olyan „esetek”, amelyek nem méltóak az ép testben, ép lélek” eszméjéhez, sem a Népi Sportszervezet célkitűzéseire. Ezekből az „esetekből” köitünk csokorba egy néhányat.

AZ AMEFA AZ FC CRAIOVÁNAK ADTA KI VÉKONYT, DE EZ MEGIS A CFR-BEN JÁTSZIK...

Sokan emlékeznek még Aradon a „Mari és Vékony—CFR Bucuresti” ügyre. A két aradi futballistát Seprényivel együtt „elszállították” Bucurestibe a CFR-hz és a játékosok csak néhány nap után tértek vissza Aradra, miután az egyesület vezetők a szökevényekért utaztak. A futballisták tehát visszatértek Aradra, a CFR Bucuresti azonban minden áron meg akarta sze-

Paplan

rezni Marit és addig-addig tárgyaltak, míg az AMEFA kitűnő középfezele mégis a fővárosi vasútasokhoz került. Ugyanakkor a CFR vezetői kijelentették, hogy Vékonyra nem tartanak igényt, így tehát Vékony vissza maradt az AMEFA-ban. Néhány hét előtt azután az AMEFA és az FC Craiova vezetőségei között megállapodás jött létre Vékony átadására vonatkozólag és az aradiak szabályszerűen kiadták Vékonyt az összes formásokkal a craiovai csapat részére. Erre mi történt? Vékony a következő héten új csapat színeiben jelent meg a pályán: — a bucuresti CFR színeiben. A fővárosi CFR ugyanis újból megkörnyékezte Vékonyt és a Marival való együttes kirándulása alkalmával eszközölt aláírása alapján leigazolta és vigan játszattja. Az ügy epilógusa, hogy a múlt héten Aradon járt FC Craiova az AMEFA-tól visszakérte a Vékonyért adott összeget, amit vissza is kapott.

„VONJA VISSZA AZ ÓVÁST A SPARTA, MERT EGYES SPORTVEZÉREKNEK KELLEMETLEN...”

Másik jellemző „eset” a Spárta óvása a Turnu Severinben 3:1-re elvesztett meccs ügyében. A turnuseverini CFR két játékosát az Unirea Tricolor

elleni mérkőzésükön kiállították és mindkettőt le is tiltották 8, illetve 15 napra. Ennek ellenére az előző meccs után alig pár napra soron következő meccsén a CFR Turnu Severin a Spárta ellen szerepeltette a két játékos, akiknek játékigazolási könyvecskéiket is bemutatta. A Spárta óvott és néhány nappal később már Aradon telefonon bizalmas értesítést kapott Bucurestiből, hogy vonja vissza a CFR Turnu Severin elleni mérkőzésével kapcsolatos óvását, mert ha nem vonná vissza, úgy ez rendkívül kellemetlen volna egyik fővárosi sportkorifeusnak, aki — egyszerűen visszaadta a CFR Turnu Severin-nek a két leiltott játékos karnetjét...

MIÉRT NEM JÖTT MEG GEROLD IGAZOLÁSA AZ UNIREA TRICOLOR MECCS ELŐTT?

Gerold, az AMEFA egykori kapusa és játékosa már hetekkel ezelőtt viszaigazolását kérte az AMEFA-hoz. Az igazoló könyvecskét már 8—10 nap előttré várták Aradon, de közbejött az

Paplan

Unirea Tricolor elleni mérkőzés. Az Unirea Tricolor vezetőségének rendkívül előnyös kapcsolatai vannak az átigazolási bizottsággal és így Gerold igazolása természetesen nem érkezett meg a multvasárnap meccs előtt.

Meg kell említenünk, hogy az Unirea Tricolor egyébként megóvta az AMEFA ellen elvesztett meccsét arra való hivatkozással, hogy Batrin igazolása nincs teljesen rendben. Batrin már hónapok óta szabályszerű igazolással játszik az AMEFA-nál, de éppen az Unirea Tricolor és az átigazolási bizottság közötti kapcsolatra való tekintettel, nem lehetetlen, hogy kisütnek valamilyen mondvasínált formai okot, hogy esetleg a mérkőzést megsemmisítsék...

AMIKOR A BIRÓJELENTÉST NEM VESZIK TEKINTETBE...

A Nemzeti Bajnoki Bizottság a Politechnica—Electrica mérkőzés újrajátszását rendelte el, amely meccs annak idején 7 perccel a befejezés előtt 1:1 eredménnyel félbeszakadt. Az Electrica egyenlítő gólja után a középkezdés emaradt, mert a Politechnica nem ismerte el a

gólt, mivel a labdát kézzel továbbították a hálóba. Ezt mindenki látta, mindkét fél el is ismerte, ám a bírójelentés szerint Daja játékezető gólt látott, azt is ítélt, de a Politechnica ezt nem vette tudomásul és 5 percnyi várakozás után lefújta a meccset.

Bukarestben eegyszer nem a játékezetői jelentést vették figyelembe, hanem a szövetségi kiküldött jelentése alapján hozták meg az ítéletet. Az Electrica természetesen felebebezt nyújtott be...

KAVARODÁS SANDER, A RIPENSIA VOLT KAPUSÁNAK IGAZOLÁSA KÖRÜL

Furcsa ügykezelés folyik a labdarúgószövetségben. Sandert, a Ripensia játékosát szabályszerűen leigazolták a CAMT részére és a munkasajátját a kapusért egy fedezetet adtak a volt bajnokcsapatnak. Utólag a szövetség Sandert leigazolta a Ripensia-ból az ILSA-ba. A CAMT tehát kénytelen volt a kapus kfdatását az ILSA-tól is megszerezni.

ELTŰNNEK AZ AKTÁK BUKARESTBEN, ELTŰNIK AZ EGYESŰLETEK BIZALMA

Az 1945—46. évi kerületi II. osztályú bajnokságot a Fratelia nyerte — megérdemelten. A bajnok Fratelia nem kérte felvétejt a C.ljgába, sőt a kerületi

SCHWARZ IZSO

Temesvár Bul. Berthelot 8 Tel. 46—39

bajnokságban is gyengén szerepel mert — nincsenek játékosai. Auguszol 28-án beadvánnyal fordult a labdarúgóközpont, hoz a munkásegység, amelyben kérte, hogy Marosi, Momirov, Kozsan, Staron I, Staron II, Gyurfts, Kovács és Pálóczi játékejogát és a TIMTE birtokában lévő játékeigazolványokat szolgáltatassák vissza. Miután ebben az ügyben nem történt intézkedés a Fratelia 600 ezer lejes költséggel külön futárt küldött Bukarestbe, ahol kfdertt, hogy mit sem tudnak a Fratelia beadványáról. A beadvány elfűnt és a Frateliát azzal vigasztalják, hogy ez nem az első eset, amikor valamij eltűnik. Legűjabbban az egyesűetek bizalma is elfűnt — a szövetség irányában...

CORSO MOZI

ARAD

Telefon: 23—64. Előad.: 3, 5, 7, 9.

Szakítani nehéz dolog

Dajka, Kiss, Vaszary
Rajnay, Benkő, Pethes
Külön műsor

A mi híradónk

Az első szabad választás Aradon. Mindenki szerepel e filmben, aki résztvevett a választáson. Mindenki nézze meg.

Elromlott készülékét küldje az Electro-Tehnica RADIO SZANATORIUM-ba

Temesvár IV. Berthelot körút 7. Telefon: 43—23.

Elénk, nagyvonalu játékbán Aradon az AMTE nyerte az örök rangadót a mezőnyben pompásan küzdő Gloria ellen

AMTE—Gloria 2:1 [1:0]

B-liga mérkőzés a Gloria pályán. 3000 néző. Játékvezető: Petric

AMTE: Katranics — Pozsgay, Martin — Onisie, Slivac, Tipei — Gerold, F. Mekeas Carpanet, Sándor, Batran.

Gloria: Bosneac — Pintea, Docmanov — Zeveicuta, Ilifu, Popa Moise — Rat, Don, Herold, Sarbu, Luca.

Az AMTE—Gloria mérkőzés Arad labdarúgó-sportjának az örök rangadója nagyvonalú, végig izgalmas küzdelmet hozott.

Híába volt a múlt heti pompás győzelem után az AMTE a favorit. Az *Unire-Tricolor* ellen könnyebb volt győzni, mint a Gloria ellen. A Gloria hatalmas akarással és lendülettel rohamoztak és végig egyenrangú ellenfelek voltak az AMTE-nak.

A győztes csapat jobb védelmének és kapufelől határozottságának köszönheti az értékes diadalt.

A sárosalajú pályán a játékosok sokat bukdácsolnak és ha jobb lett volna a pálya talaja, akkor a B-liga rangadó a-liga derbinek is megfelelt volna.

Ugy az AMTE, mint a Gloria pompásan játszott.

AZ ELSŐ FELIDŐ

A Gloria vezetői az első támadásokat a 6. percben Rat beadása veszélyes helyzetet teremti de Slivac fejlet ment. A 8. percben a Gloria kapuja forog veszélyben, de az AMTE csapatok nem találják fel magukat a nehéz víztűcsákkal borított tájajon. A 10. percben Popa Moise szabadrugását Katranics szögletre öklözi. A következő percben

Sándor labdáját Bosneac küti, Carpanet lövése a kapuba talál utat, de Dani leszállása miatt elvész a gól, a játékvezető leste tétl.

A 14. percben az AMTE kihagy egy kornert. Három perc múlva veszélyes Gloria-támadás fut, de Don lövése a kapu fölé kerül, majd Luca szabadrugását Slivac fejlet menti. A 23. percben Luca büntetőrúgása Katranics zsákmánya. A játék nagyon gyors és változatos. A 35. percben Rat lövését Katranics menti. A 41. percben

gyors AMTE-támadás fut: Batrin becsapja Docmanovot és közelről a sarokba rúgja a labdát (1:0).

A Gloria ellen támadással válaszol. A 44. percben a jobbszárny veszélyesen támad.

A labda Lucához kerül, aki nehéz szögblől a hálóba továbbítja, de az egyik Gloria csatár a kapuvonalon állt és ezért Petric előzötleg leste tétl.

A közönség egy része tüntet a játékvezető ellen, aki azonban nem hagyja magát befolyásoltnak és nem változtatja meg ítéletét.

A II. FELIDŐ

Helycsere után a Gloria lép fel támadólag és a 3. percben Rat éles lövése a kapufét pofozza. A 6. percben szabadrugás az AMTE ellen.

Luca lövése a kapufőről pattan vissza és a rúgó Popa Moise menthetetlenül egyenlített. 1:1

A Gloria fiataljai tovább ráhamoznak. A 10. percben szögletrugást tisztáz Katranics.

A 13. percben az AMTE újabb kornert vét. A 19. percben az AMTE hagy kiaknázatlanul egy szögletrugást. A 25.

percben Pintea kézzel lefogja Dani-t de a játékvezető nem veszi észre.

A 28. percben szögletrugás a Gloria ellen.

Gerold ivelt szabadrugást Sándor a kapuba fejei. 2:1

A 32. percben a Gloria kihagy egy kornert. A 35. percben Gerold labdája Bosneac könnyű zsákmánya. A 36. percben az AMTE kihagy egy kornert. A következő percben Don szabadrugása megakad a sorfalban.

Mezőnyjátékkal ér véget az izgalmas küzdelem.

AZ AMTE

védelme pompásan küzdött. Slivac volt

a mezőny legjobb embere.

A fedezetorban Onisie dobogott sokat. A csatársorban Katranics és Batran voltak.

A GLORIA

Kapusa Bosneac a gólokról nem tehet. A két hátvéd sokat rombolt. A csapat legjobb embere Popa Moise volt. A csatársorban Sarbu és Luca keltett jó benyomást.

PETRIC JÁTEKVEZETŐ

az első féléjében jól vezette a mérkőzést, de a meg nem adott gól után elvesztette a fejét.

(gr.)

Értékes döntetlent harcolt ki az Electrica a Venus ellen

Electrica-Venus 0:0

B-liga mérkőzés az Electrica-pályán. 2000 néző. Bíró: Schönbrunn (Nagyvárad). Csapatok: Electrica: Lipóczy — Gál II, Müller — Bús, Pósa, Cristianescu — Scortean, Gál I, Radstaedter, Borzan, Bíró. Venus: David — Jordan, Beffa — Brandabura, Mircea Popescu, Hiescu — Nanciu, Siboteanu, Carnic, Mardarescu, Beldiman.

Kemény, helyenként durva mérkőzést játszott a két csapat, a győzelmet egyik csapat sem érdemelte meg. Az Electricának volt több helyzete, de két nagy lövést a kapufa védett. A Venus ugyan szebben játszott, de a honi csapat támadásai veszélyesebbek voltak. Az Electrica vezetői az első támadást, de David elfogja a labdát Scortean elől. A 7. percben Bíró beadásával Gál I tiszta játéka magát, zúgó lövését azonban a kapufa menti. A kipattanó labdát Jordan szögletre rúgja. A Venus veszélyesen támad, de Nanciu löcsését Lipóczy elcsépi. A 10.

percben a Venusnak van nagy helyzete, de Beldiman beadása elvész. A 28. percben Beffa szögletet vét: eredménytelen. A 32. percben Radstaedter kiugrik, de fölé is. Hat perccel később Borzan lövése a lécről perdül vissza.

Helycsere után a 4. percben összjáték után Nanciu kapu fölé durrant. A 8. percben Carnic lövése Lipóczy zsákmánya. A 11. percben a Venus kapunál Beffa ment az utolsó pillá nathán. A 24. percben Borzan megrogja Brandaburát, a játékvezető Borzant kiállítja. A 32. percben Scortean lövését David ügyesen védi.

Az Electrica csapatában Lipóczy kevés dolgát jól végezte, a két hátvéd, Pósa és Gál II jól működtek. A fedezetorban Cristianescu, elől pedig Bíró és Gál I érdemel dicsőretet. A Venus legjobbja Beffa, kívülre David, Carnic és Nanciu érdemel említést.

A határozottabb csapat nyert

CFR Simeria—RMTE 1:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Resicán. Bíró: Jakó (Temesvár). Iramos játék után megérdemelten győzött a piskii vasutascsapat a kapu előtt határozottan resicaiak ellen. Csapatok: CFR Simeria: Viziru — Suceu, Horváth — Varga, Jurca, Beru — Brațoiu I, Gaman, Lovász, Filimon, Brațoiu II. RMTE: Kutik — Branda, Loboada — Walner, Sclovan, Izenar — Ma-

rian, Hansi, Hannus, Letajik, Lemma.

Váltakozó játék után a 29. percben szöglet után Brațoiu II mellet vitte hálába a mérkőzés egyetlen gólját. A győztes csapat megérdemelte a két pontot. Legjobbjai: Jurca, a két Brațoiu és Lovász, míg a resicai csapatból Walner és Sclovan tüntek ki.

URANIA

Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor
Vasár- és ünnepnap 11.30-kor matiné
Utoljós 2 nap! Magyar feliratokkal!

A vasöklü Bogdán

Hatalmasabb, mint a Gunga Din, Grandiosusabb, mint a Ben Hur. Soha nem látott jelenetek

Thalia Mozi

Temesvár

Előadások: 3, fél 5, 6, fél 8 órákor

Márciusi mese

Magyar film. A főbb szerepekben: Turay Ida és Kabos Gyula

A „Jövő Sport” évkönyve

karácsony előtt jelenik meg 160 oldalas

szencziós tartalommal.

Románia népsportjának keresztmetszete lesz a Művelődés szakszemléti sportévkönyv

Nagyvárad hírek

NAGY LENDÜLETET VETT A NAGYVÁRADI VÍVOSPORT IS. A labdarúgó idény lassanként a vége felé közeledik és a teremi sportokról mind többet hallunk. Örömmel számolhatunk be arról, hogy a nagyváradai vívók is teljes erővel hozzáfogtak a munkához néhány régi bajnok vezetése mellett. A vívósport mindig nagyon népszerű volt Nagyváradon. Most is sok látogatója van az edzéseknél és hír szerint még december közepén háziversenyt írtak ki, majd városközi versenyen mérhetik össze erejüket a nagyváradai vívók a többi városok versenyzőivel.

FEJLŐDIK A NAGYVÁRADI ÖKÖLVÍVÁS. Nagyváradon a futball mellett mindenkor a birkózásnak volt a legnagyobb közönsége, ma már az ökölvívás teljesen sarokba szorította a birkózást. Az a helyzet, hogy nincs olyan nagy befogadóképességű terem Nagyváradon, amely elegendő volna az érdeklődők elhelyezésére. Minden városközi boxversenyből sokszázan maradnak ki, mert nem férnek be a terembe. Nagyváradon mérőföldes léptekkel fejlődik az ökölvívás, ami néhány teljes boxbarátnak tudható be és ma már mintegy 150 ökölvívója van Nagyváradnak. Legutóbbi ellátogattunk a Törökvis edzésére, ahol nyolcvan fiatal fű dolgozott. A komoly versenyzők országos viszonylatban is ismertek és jó nevet vívtak ki maguknak. Most a Törökvis mellett több nagyváradai egyesület is megalakítja ökölvívó szakosztályát.



A Senkovic Sándor kupáért

Temesvár-Arad-Nagyvárad és Szatmár sakkozói küzdenek

TEMESVÁR. Senkovic Sándor az Országos Szakszerkezeti Tanács alelnöke országgyűlési képviselő egy szép kiviteli kupát ajánlott fel a sakk sport emelésére. A kupáért Temesvár, Arad, Nagyvárad és Szatmár sakk csapatai küzdenek.

Minden város tizenkettős csapattal indul, a kupa vandordíj, azt háromszor egymásután vagy ötször s tekintet nélkül a sorrendre kell megnyerni.

Az első év küzdelmei rövidesen megkezdődnek és az 1947 április elejéig kell befejezni. Temesvár csapatának a kerete a nagy versenyekre a következő: Tyroler, Dickmann, Palterer, Stepan, Bán, Vratny, Boskovic, Alexandrescu, Muresan, Borbély, Nagie Rancov, Spitzer, Schwarz.

Az Első Bányai Cipőgyár a közeljövőben meghívásos sakk-versenyt rendez amelyre a következő játékosokat hívja meg: Alexandrescu, Palterer, Dickmann.

Meglepetésszerű vereséget szenvedett az ILSA

AS VINGA-ILSA 5:2 (2:0)

C ligás mérkőzés Vingán. Bíró Dristea (Temesvár).

Érdekes, változatos küzdelmet vívott a két csapat és a honi együttes meglepetésszerű győzelmet aratott. Csapatok: Vinga: Cocinban — Schmidt, Botu — Săbău, Sărbu, Rădu — Tomescu, Tudor, Truta, Cercel, Mihi. ILSA: Eberstark — Cserháti, Kovács — Taborszky, Balariu, Ignatovici — Hack, Cheveresan, Malcoei, Purice, Stănescu.

A kapu előtt a vingaiak határozottabbak és győzelmük megérdemelt. Az AS Vinga góljain Truta (2), Tomescu, Tudor és Mihi osztozhattak, míg az ILSA részéről Hack és Stănescu voltak eredményesek.

A vingai csapatból Botu, Sărbu, Tomescu és Truta, az ILSA-ból Taborszky, Hack és Malcoei voltak jók. Cristea kitűnően bíraskodott.

Megérdemelten győzött az Indagrara

INDAGRARA-CFR KARÁNSEBES

3:2 (1:1)

C ligás mérkőzés Karánsebesen.

A kiküldött Rosenblum játékvezető helyett dr. Văgătoianu karánsebesi bíró vezette a mérkőzést. Az Indagrara összeállítás a következő volt: Lőrincz — Jivan, Berar — Nagy, Hurupesik — Szurdi — Broszovszky, Sinder, Galut, Princz, Balázs.

HOGYAN ESTEK A GÓLOK

A 50. percben a hazai együttes megszerzi leszyanus helyzetből a vezetést. Egy perc múlva Galut egyenlített. Szünet után a 15. percben Broszovszky eredményes 2:1. A 40. percben öngól révén 3:1. A 43. percben állítta be a hazai csapat a végeredményt.

A győztes csapatban Berar, Szurdi és Sinder érdemel díjszert.

Megérdemelten nyert az Astra

ASTRA-TRICOLOR 6:1 (3:1)

C) ligás mérkőzés az Astra pályán. Bíró Höhn.

Csapatok: Astra: Kiss — Crăciun, Lucaci — Boaru, Kohán, Mosulet — Micu, Popovici, Drecin, Komjáthy, Brânduse. Tricolor: Koczka — Janka, Szilágyi — Botos I., Holossy, Cola — Maigardt, Baróti, Káposztay, Botos II, Căpras. A vezető gólt a 10. percben a Tricolor szerezte meg: 11-esből 0:1. Az Astra fölénybe került és a 25. percben Drecin ki egyenlített 1:1. A 27. percben ugyan csak Drecin futott el és megszerezte a vezetést 2:1. A 36. percben ismét Astra támadás eredményes: Micu küldte hálóba a labdát 3:1. Szünet után az Astra fölénye továbbra tart és a gólokat Brânduse (2) és Micu szereztek. Az Astrából Crăciun, Boaru, Micu és Brânduse voltak jók, a Tricolorból Baróti és Káposztay játszottak átlagon felül.

PALÁSTI JÓZSEF

Felkészítő:

Szerkesztő:

MESSER SÁNDOR

Főmunkatárs:

BERCZI GYÖRGY

Temesvári szerkesztők:

SIMONIS HENRIK és GROSS SÁNDOR

Nagyváradi szerkesztő:

HELLER MIKLÓS

Temesvári szerkesztőség:

Strada Eugen Savoy 1 szám

PRESA DEMOCRATA ARAD.

A Spárta döntetlen eredménye után az Unirea Tricolor csak egy ponttal vezet a B-ligában

A B liga tegnapi fordulójában a Spárta értékes döntetlent ért el a fővárosban az Unirea Tricolor ellen amely csak egy ponttal vezet az AMTE előtt. Az AMTE hatalmas küzdelem után kerekedett felül a Gloriával szemben. A Politechnica biztossan győzött a CFR Craiova ellen, míg az Electrica-Venus mérkőzés döntetlen: eredménnyel végződött. Alább közöljük a bajnoki táblázatot, amelyben nem szerepel a Răsărit (Caracal)—CFR Turnu Severin mérkőzés eredménye, amely lapzártáig nem érkezett meg, a Politechnica-Electica mérkőzés 1:1 eredménnyel szerepel, amíg az Electrica óvását nem tárgyalják. A táblázat a következő:

Unirea-Tricolor	12	10	1	1	44	14	21
AMTE	12	9	2	1	33	11	20
Venus	12	9	1	2	37	16	19
Electrica	13	6	5	2	31	16	17
Politechnica	11	7	2	2	37	15	16
Spárta	10	4	4	2	26	16	16
CFR Arad	12	6	2	4	24	18	14
CFR Simeria	12	6	1	5	27	25	13
Gloria	11	3	1	7	18	23	7
CFR T. Severin	10	3	1	6	10	22	7
CFR Craiova	12	2	3	7	14	27	7
Lokomotiv	11	3	0	8	18	31	6
Augustus 23	12	3	0	9	13	41	6
DAMT	12	2	1	9	17	30	5
Răsăritul	12	1	1	10	18	62	3

Sparta-Unirea Tricolor 2:2 (1:0)

B-liga mérkőzés az obori pályán, játékvezető Tope Ionescu, 5000 néző

Győzelemmel felérő döntetlen eredményt ért el az aradi Spárta együttese az obori oroszlanbarlangban és mindvégig lelkes, önfeláldozó jáékával még az ellenfél elfogult szukoló táborából is elragadtatást váltott ki.

A Spárta hősiess küzdelme során már elejétől kezdve védekezésre rendezkedt be és számtalanszor megcsillagította játéktudását. Csapatösszeállítások: Spárta: Seprényi — Boleznai, Samu — Jivan, Zelenák, Pop — Schertz, Horváth, Fried, Moskó, Slavci. Unirea Tricolor: Nanculescu — Anghelache, Ciornea — Simionescu, Mihai, Teodorescu — Petculescu, Marin, Ozon, Popescu, Fl. Marinescu. Az Unirea Tricolor oriai osztronnal kezd de már az első percekben, látszik, hogy a Spárta szívetléllel küzd és el van határozva, hogy eredményt csikarjon ki. A 16. p. Spárta

támadás indul: Horváth pompás labdájával Fried kiugrik és a center fordulással jobblábbal éles gólt lő (1:0). A gól után az U. Tricolor rákapcsol, a 19. p. Samu a gólvonalról ment. Az első félidő végéig remekül játszó Spárta fedezetsora és közvetlen védelme rombolja az oboriak támadásait. Helycsere után a 3. p. Marin kiegyenlített (1:1).

Az oboriak szorongatnak, de Fried újabb gólt lő, majd a befejezés előtti kavardásban, az oboriaknak sikerül az egyenlítés. A Spárta csapata kitűnően játszott. Seprényi jól védett, a két hátvéd és a halfok jól játszottak és a csatársor mindvalamennyi tagja megfejtte. Az Unirea Tricolor is elsőranguan játszott, — teljesítménye felér a legtöbb A-ligás csapatéval. Tope Ionescu hibátlanul vezette a mérkőzést.

Romitex-Freidorf 5:0 (3:0)

C. ligás mérkőzés az Electrica pályán — játékvezető Strengariu.

Romitex: Poian — Razga, Pálczs — Ráró, Cicortás, Bíró II — Carol Liszka, Weidmann, Wilhelm. Ioanovici, Freidorf: Gázsó — Berg, Perszám — Monyáki, Bernstein, Mioc — Zelenák I., Uzon, Precup I. Precup II, Tari. A Romitex csatársora pompásan játszott és megérdemelten győzött, de a gólarány kissé túlzott, a Freidorf a mezőnyben volt rosszabb, de a csatársor nem tudta kihasználni a helyzeteket. A Romitex játéka nagyvonalu volt.

A 6. percben Ioanovics rugja a vezetőgólt, a 17. percben Liszka 16 méteres lövése talál utat a kapuba. A 30. percben Weidmann eredményes.

Szünet után eleinte a Freidorf támad, majd a 15. percben Liszka váratlan lövése ér hálóba. 4:0. A 30. percben Carol gólya állítja be a végeredményt.

EGYÉB ARADI EREDMÉNYEK:

Vulturii—Electrica 4:2 (1:0)

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

Spárta—Frontiera 2:2 (1:1) A

Spárta Frontierán játszott.

Ripensia-Soimii 2:1 0:0

C liga mérkőzés a Politechnica pályán. Játékvezető: Uros.

Ripensia: Baloescu — Razga, Cioban — Gal, Cozma, Gergely — Hăpceanu, Florescu, Budica, Lazar, Rosu. Soimii: Ties Kungl, Stănescu — Dragos, Luti, Lidolt — Gergiu, Cretiu, Scherer, Teina, Sinkasz.

A mély, sáros talajú pályán a Ripensia nehezen győzött. A volt bajnok végig többet volt támadásban, de a fiatal játékosok nem tudtak meghirközni a mély pályával és az ellenfél védelmével.

Szünet után a 19. percben Hăpceanu beadását Rosu értékesíti 1:0. A 28. percben Gergely lő bombagólt. A 36. percben Lidolt javít.

BOCSA MONTANA-BOHN

5:2 (3:2)

C ligás mérkőzés. A Bohn csak 45 percig bírta az iramot, szünet után a rémetboksáni csapat felülkerekedett és megnyerte a C liga mérkőzés pontjait. A gólokat Bardan, Perian, Jurkovic, Brun és Olariu, illetve Bálint és Bélis rugta

ELSŐ BÁNÁTI CIPÓGYÁR-BOCSA ROMANA 0:0

C-liga mérkőzés az Electrica-pályán

Játékvezető: Tepneag

Első Bánáti Cipógyár: Juhász — Maurer, István — Wittrich, Urziceanu Captina — Bankó Kovács, Lazar IL. Szeles, Lazar I. B. R. Sandu — Arnold Krieger — Telea, Hankó, Simonescu — Morariu Popovici, Wessely, Florescu, Gruin.

Az első félidőben a Bocsa lép fel támadólag de a cipógyári csapat védelme jól áll a lábán. Szünet után az Első Bánáti Cipógyár sok támadást vezet, de a vendég együttes védelme a kapussal, az élen pompásan működik.

A temesvári csapatban Juhász, Maurer, István és Szeles érdemel dicséretet.

REȘICAI TORNÁSZ-EREDMÉNYEK:

Lóvon: 1. Kerekes, 2. Draghici, 3. Neubauer; gyűrűn: 1. Draghici, 2. Kerekes, 3. Horák; korlátos: 1. Draghici, 2. Kerekes, 3. Horák; nyílt: 1. Draghici, 2. Kerekes, 3. Neubauer; műszabadnyakorlátok: 1. Draghici, 2. Kerekes, 3. Neubauer; lóugrás: 1. Kerekes, 2. Draghici, 3. Neubauer. Összetett versenyben: 1. Draghici, 2. Kerekes, 3. Neubauer.

—BUKARESTI CSAPATOK TEMESVÁRON. A PTT és az ILSA rendezésében december 6, 7 és 8-án nagyszabású asztali-tennisz verseny zajlik le Temesváron a PTT sportterében a bukaresti Aurora, Maccabi és a temesvári PTT és az ILSA részvételével.

—AZ ATE, a Magántisztviselők Szakszervezetének sportosztálya felhívja az egyesület azon tagjait, akik a sakk és a ping-pong szakosztályokban tevékenyen részt akarnak venni jelentkezők részletes megbeszélés véget az egyesület Avram Iancu tér 21 számú téri helyiségében naponta délután 5—8 óra között.

EGYÉB B LIGÁS EREDMÉNYEK

Dermata—Solvay 7:1 (1:0). Phoenix—Sodronyipar 4:3 (2:1) Minerul—CFR Marosvásárhely 2:0 (1:0).

C) LIGA

A csoport

Indagrara	9	8	0	1	33:31	16
Unirea	9	6	2	1	25:33	14
Romitex	9	4	4	1	21:10	12
Metellosport	10	4	4	2	21:13	12
Freidorf	10	4	4	2	20:19	12
Prima Banat	9	3	5	1	13:16	11
Bocsa Montana	8	4	1	3	26:17	9
Bohn	9	2	2	5	9:21	6
R. Romana	9	2	2	5	21:15	6
Teba	8	1	3	4	9:22	5
Progres	9	1	2	6	10:22	4
Karánsebes	9	0	1	8	5:19	1

B csoport

Ripensia	9	8	1	0	30	9	17
ILSA	9	6	1	2	24	14	13
Astra	9	6	1	2	24	13	13
ATE	9	4	3	2	13	9	17
Soimii	8	3	2	3	13	10	4
Vinga	9	2	3	5	11	13	1
Virtutea	8	3	0	5	9	15	6
Olimpia	8	1	3	4	11	19	7
Patru	7	1	1	5	9	16	7
Tricolor	5	0	0	5	1	20	0

Caracal CFR Turnu Severia — Răsăritul 5:1 (3:0)

Az eredmény nem szerepel a bajnoki táblázatban.

"Hirdessen a Jövő"-ben